



## **Известия: "Уголовное дело возбуждено по факту крушения самолета А-22 в Подмосковье"**

По факту крушения легкомоторного самолета А-22 в Рузском районе Подмосковья возбуждено уголовное дело. Об этом в воскресенье, 24 октября, сообщила представитель Западного межрегионального следственного управления на транспорте СК Елена Марковская.

«Следственными органами Западного межрегионального следственного управления на транспорте Следственного комитета Российской Федерации по факту крушения легкомоторного самолета в Рузском районе Московской области возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 263 УК РФ («Нарушение правил безопасности движения и эксплуатации воздушного транспорта»)), — говорится в сообщении.

На месте происшествия работает следственно-оперативная группа, организован комплекс следственных действий, направленных на установление всех обстоятельств произошедшего, отметила Марковская.

24 октября на авиационном комплексе «Руза» на посадочной площадке «Ватулино» упал самолет «Аэропракт А-22», на борту был пилот и пассажир. В результате падения произошло возгорание, оба человека погибли.

«Аэропракт А-22» «Летучая лисица» — двухместный сверхлегкий летательный аппарат.

25 Октября 2021

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/press/smi/item/1623072>